
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

Asco Systemy Informatyczne Sp. z o.o. Sp. k. 

Tokeny KSeF w 
F2000 
 

 



Asco Systemy Informatyczne Sp. z o.o. Sp. k. 

 
 

1 
 

 

Instrukcja generowania tokenu KSeF w programie F2000 

 
 

Firma 2000 w celu automatyzacji procesu wysyłki dokumentów do KSeF umożliwia autoryzację m.in. za 

pośrednictwem TOKENÓW. Token może zostać wygenerowany dla operatora, oddziału lub firmy, bezpośrednio 

z programu F2000 lub zaimportowany z aplikacji podatnika. Wszystkie te operacje można wykonać z poziomu 

modułu: 

A. KSeF/Inwentaryzacja/FK -> 1. KSeF -> 5. Konfiguracja KSeF 

 

  
 

 

Wykaz tokenów KSeF 

 

Lista wszystkich wygenerowanych i zaimportowanych tokenów w F2000 będzie dostępna:  

A. KSeF/Inwentaryzacja/FK -> 1. KSeF -> 5. Konfiguracja KSeF -> A. Wykaz tokenów KSeF.  

Z tego poziomu użytkownik będzie mógł zarządzać i przeglądać tokeny, a także ich uprawnienia (F3), listę 

podmiotów przypisanych do tokenu (F6), unieważnić wybrany token (F8) oraz udostępnić token innemu 

podmiotowi (F10). 
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Generowanie nowego tokenu KSeF za pośrednictwem F2000 

 

Możliwość bezpośredniego wygenerowania tokenu w F2000 została udostępniona z poziomu: 

A. KSeF/Inwentaryzacja/FK -> 1. KSeF -> 5. Konfiguracja KSeF -> B. Generowanie nowego tokenu KSeF  

 

  
 

Token może zostać wygenerowany dla: 

- operatora, 

- oddziału, 

- firmy. 

 

Poniżej szczegółowy opis każdej z metod. 

 

 

Generowanie nowego tokenu KSeF za pośrednictwem F2000 - dla operatora 
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W powyższej opcji należy w pierwszej kolejności zdefiniować operatora dla którego będzie generowany i 

przypisywany token. Następnie należy wybrać rodzaj wersji KSeF w ramach której token będzie działał (D- 

wersja demonstracyjna, P-wersja produkcyjna) oraz określić typ tokenu* (A-administratora, P-pobierania, W-

wysyłki).  

*Typ tokenu determinuje zakres jego uprawnień i może przyjmować jedną z trzech wartości: A -token 

administratora, który posiada pełen zakres uprawnień; W - token do wysyłki, pozwalający wyłącznie na 

przesyłanie dokumentów do KSeF oraz P - token do pobierania, umożliwiający jedynie pobieranie 

dokumentów z systemu KSeF. Wprowadzamy dowolny opis tokenu. 

 

Po zaakceptowaniu formatki, program przekieruje nas do procesu autoryzacji. Zgodnie z przyjętą konfiguracją 

oddziału i stanowiska [A-1-5-1/2] należy dokonać autoryzacji programem do e-podpisu lub poprzez Profil 

Zaufany, postępując zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami. 

 

 
 

Uruchamiając stronę e-podpisu program automatycznie otworzy stronę oraz wyświetli katalog z plikiem do 

cyfrowego podpisania. Wskazany plik „auth.xml” należy przeciągnąć do podpisania, autoryzować się poprzez 

Profil Zaufany, a podpisany plik skopiować i zastąpić stary (nie podpisany plik „auth”) nowym opatrzonym 

cyfrowo podpisem. 

 

 



Asco Systemy Informatyczne Sp. z o.o. Sp. k. 

 
 

4 
 

 
 

 Po cyfrowym podpisaniu pliku i skopiowaniu go do katalogu wybieramy „kontynuuj”. 

 

 
 

Program dodatkowo wyświetli okno z możliwością wskazania katalogu z podpisanym plikiem (analogicznie 

wybierając opcję „kontynuuj bez uruchamiania”), domyślnie proponowana jest ścieżka zdefiniowana w 

konfiguracji stanowiska. 

 

 
 

Wygenerowany token pojawi się na liście tokenów KSeF [A-1-5-A]. 

 

 

 

Generowanie nowego tokenu KSeF za pośrednictwem F2000 - dla oddziału 

 

Generując token dla oddziału definiujemy oddział dla którego będzie generowany i przypisywany token. 

Następnie należy wybrać rodzaj wersji KSeF w ramach której token będzie działał (D- wersja demonstracyjna, 

P-wersja produkcyjna) oraz określić typ tokenu (A-administratora, P-pobierania, W-wysyłki).  
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Po zaakceptowaniu formatki, program przekieruje nas do procesu autoryzacji. Zgodnie z przyjętą konfiguracją 

oddziału i stanowiska [A-1-5-1/2] należy dokonać autoryzacji programem do e-podpisu lub poprzez Profil 

Zaufany, postępując zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami. 

 

 

Generowanie nowego tokenu KSeF za pośrednictwem F2000 - dla firmy 

Generując token dla dla całej firmy wskazujemy rodzaj wersji KSeF w ramach której token będzie działał (D- 

wersja demonstracyjna, P-wersja produkcyjna) oraz wybieramy typ tokenu (A-administratora, P-pobierania, W-

wysyłki), wprowadzamy dowolny opis. 

 

 

Analogicznie jak w poprzednich opcjach po zaakceptowaniu formatki, program przekieruje nas do procesu 

autoryzacji. Zgodnie z przyjętą konfiguracją oddziału i stanowiska [A-1-5-1/2] należy dokonać autoryzacji 

programem do e-podpisu lub poprzez Profil Zaufany, postępując zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami. 

 

 

 

Generowanie nowego tokenu KSeF za pośrednictwem Aplikacji Podatnika KSeF i import 

wygenerowanego tokenu do F2000 

 

Drugą z możliwości jest zaimportowanie tokenu wygenerowanego za pomocą aplikacji podatnika. Bez 

względu na wybór sposobu generowania (F2000 lub aplikacja podatnika) otrzymujemy pełnoprawny token z 

określonymi uprawnieniami. 

W celu wprowadzenia do F2000 tokenu wygenerowanego poprzez aplikację podatnika należy przejść do: 

A. KSeF/Inwentaryzacja/FK -> 1. KSeF -> 5. Konfiguracja KSeF ->C. Import tokena do F2000 z aplikacji 
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podatnika  

Import tokenu podobnie jak jego tworzenie w F2000, może być wykonany z zawężeniem dla operatora, oddziału 

lub całej firmy. Podczas importu również należy wskazać środowisko pracy w KSeF, typ importowanego tokenu 

(A-administratora, P-pobierania, W-wysyłki) oraz wkleić skopiowany z aplikacji podatnika klucz tokenu. 

 

 
 

Szczegółowa instrukcja tworzenia tokenów po stronie aplikacji podatnika dostępna: 

Podręcznik użytkownika Aplikacji Podatnika KSeF 

 

Ważne: Do wydruku faktury wystawionej w trybie offline (bez nadanego numeru KSeF) należy  

wygenerować dodatkowo Certyfikat KSeF typu 2.  

Szczegółowe informacje dotyczące generowania Certyfikatów KSeF dostępne są w odrębnej  instrukcji 

“Instrukcja generowania certyfikatów KSeF w F2000”. 

https://ksef.podatki.gov.pl/media/zcypnap5/podrecznik-uzytkownika-aplikacji-podatnika-ksef_31072023.pdf

